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Chiar dacă sezonul estival s-a încheiat, Ana Hotels Eforie Nord vă
aşteaptă în continuare cu oferte tentante în lunile octombrie şi
noiembrie.
  

      

În această toamnă puteti beneficia de  pachetele la cazare în care sunt incluse tratamentele
speciale cu rezultate evidente în tratarea depigmentării, a ridurilor, a celulitei, a depozitelor
localizate de grăsime.

  

  

La Ana Hotels Eforie Nord vă aşteaptă un personal medical calificat, cu o înaltă pregătire
prefosională, dar şi o bază de tratament dotată ultramodern, iar în această toamnă noutăţile nu
sunt puţine. Puteţi opta pentru mezoterapie, un tratament 100% non-invaziv sau pentru
proceduri în vederea estompării ridurilor sau a vergeturilor, pentru că noi ştim arta îmbinării
acidului hialuronic.

      

  

                         

  

De asemenea, puteţi beneficia şi de programele early booking care vă oferă o reducere de 10%
la cazare, numai dacă faceţi o rezervare cu minimum 14 zile înainte si efectuaţi 50% din plată în
avans.

  

Ofertele speciale pot fi găsite pe http://www.anahotels.ro/offers-ro.html  şi ne puteţi urmării pe
https://www.facebook.com/anahotels.europa.
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Despre ANA HOTELS SA

  

Despre ANA HOTELS SA

 Hotelul Europa, cu o traditie de peste opt ani, este construit pe malul Marii Negre dupa un
concept arhitectural de exceptie, fiind situat la cateva minute distanta de centrul orasului Eforie
Nord.

 Hotelul Europa este pregatit sa-si intampine oaspetii oferindu-le un confort deosebit in
camerele special amenajate. Poate satisface cele mai exigente preferinte culinare cu preparate
din bucataria nationala- traditionala, bucataria internationala clasica sau din cele mai exotice
colturi ale lumii. Capacitatea restaurantului - 300 locuri (in interior si pe terasa).
 Centrul de conferinte al Hotelului Europa din Eforie Nord poate gazdui pana la 600 de
participanti. Sala de conferinte este modulara, poate fi divizata in 3 sali mai mici si permite
organizarea spatiului in functie de numarul de invitati sau de tipul de eveniment. Mesele sau
pauzele de cafea pot fi degustate pe terasa hotelului sau la piscina exterioare.

 Hotelul Europa dispune si de propriul spa - Ana Aslan Health Spa, unde oaspetii se pot bucura
de timpul liber intr-un mod cat mai placut si relaxant. Totodata, oaspetii hotelului pot beneficia
de o gama foarte variata de masaje, bai, sedinte de estetica faciala si corporala.

 Centrul Ana Aslan Health Spa combina factorii naturali de cura, specifici zonei litoralului
romanesc, apa sarata si namolul sapropelic din Lacul Techirghiol, cu o serie de proceduri
moderne de tratament oferindu-le oaspetilor tratamente de Infrumusetare, Relaxare si Sanatate.

  

  

   **  sursa  :

    
    -    

Cristina Dragomir - Banqueting Sales Manager

    
    -  ANA HOTELS SA   
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